

期中目标检测题（三）
一、填空 
1.3.9L=________mL
900mL________L
2.0.36÷0.9=________÷9    
3.一串彩色珠子按2颗红色、3颗白色、1颗黑色的规律排列，第37颗珠子是________色的，如果这串彩珠共有100颗，那么红珠子有________颗，白珠子有________颗，黑珠子有________颗。    
4.学校一共有185人，每辆车可以坐31个乘客，那么需要________辆车。
5.观察一个长方体木块，我一次最多能看到________个面，最少能看到________个面。
二、选择题
6.下面是如图中阴影部分的表示方法，错误的是（   ）  
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A. 37.5%                                         [image: image2.png]


B. 3.75                                         [image: image3.png]


C. [image: image5.png]



7.“（  ）÷21=20……（  ）”要使余数最大，被除数、余数各应填几，正确的是（   ）            
A. 被除数450，余数21.                                          [image: image6.png]


B. 被除数440，余数20.
C. 被除数450，余数18.                                          [image: image7.png]


D. 被除数440，余数19.
8.观察下面的几何体，从左面看到的是（   ）  
 [image: image8.jpg]



A. [image: image9.jpg]


                                 B. [image: image10.jpg]


                                 C. [image: image11.png]



9.循环小数0.406406…的小数部分第54位是(     )。            
A. 0                                       [image: image12.png]


B. 4                                       [image: image13.png]


C. 6                                       [image: image14.png]


D. 无法确定
10.一大桶5L的果汁相当于（   ）杯250ml的果汁。  
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A. 2                                         B. 20                                         C. 200                                         D. 50
三、判断
11.王刚同学口渴时，一口气喝了10升水。    
12.观察由5个小正方体搭成的几何体，不可能看到形状 [image: image16.jpg]


。    
13.在一次数学测试中，全班女生的总分为952分，全班男生的总分为904分，说明女生的成绩比男生好。    
14.条形统计图能清晰地看出各种数量的多少。    
15. 390÷30=13    
四、计算
16.12平方分米=________平方米
5.8升=________毫升=________立方厘米
17.脱式计算。                                               
（1）2400÷80-14×2                                         
（2）108-（83+360 ÷60）                                  
（3）（422+58）÷（375-345）                                      
（4）420÷[（205-198）×4]                               
（5）460÷（29-18÷3）                                   
（6）1450÷[ 2×（16+9）]                             
五、解答题
18.下面的立体图形从正面、上面、右侧面看到的形状分别是什么？请你在方格上画出来。  
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19.果园里桃树和杏树共有250棵，其中杏树的棵数是桃树的3倍多10棵.杏树和桃树各有多少棵?    
20.每支铅笔7角钱，丽丽拿3元钱，最多可以买几支铅笔?    
21.一台拖拉机耕地，3台2小时耕地1.2公顷，4台拖拉机2小时可以耕地多少公顷？    
22.东风小学六年级二班上学期期末的数学成绩情况为优秀14人,良好16人,及格8人,不及格2人。每种成绩的人数各占全班人数的百分之几?把这次的数学成绩用扇形统计图表示出来。    
参考答案 
一、填空  
1. 3900；0.9       2.3.6        3.红；34；50；16      4. 6     5. 3；1
二、选择题  
6. B   7. B   8. C   9. C   10. B   
三、判断  
11.错误  12. 错误   13. 错误   14. 正确   15.正确  
四、计算  
16.0.12；5800；5800  
17.（1）2400÷80-14×2=30-28=2
（2）108-（83+360 ÷60）=108-（83+6）=108-89=19
（3）（422+58）÷（375-345）=480÷30=16
（4）420÷[（205-198）×4]=420÷（7×4）=420÷28=15
（5）解：460÷（29-18÷3）=460÷（29-6）=460÷23=20
（6）1450÷[ 2×（16+9）]=1450÷（2×25）=1450÷50=29  
五、解答题  
18. [image: image19.png][imm




 
19.解：(250-10)÷(3＋1)
=240÷4
＝60(棵)
60×3＋10
=180+10
＝190(棵)
答：杏树有1090棵，桃树有69棵.  
20.3元=30角
30÷7=4(支)……2(角)   
答：最多可以买4支铅笔。  
21.解：1.2÷3÷2×4×2  
=0.2×4×2
=1.6（公顷）
答：4台拖拉机2小时可以耕地1.6公顷  
22. 全班人数:14+16+8+2=40(人)  
优秀:14÷40=35%　　　　360°×35%=126°
良好:16÷40=40%　　   360°×40%=144°
及格:8÷40=20%　　    360°×20%=72°
不及格:2÷40=5%　　   360°×5%=18°
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